

“临港生 蓝湾行”

临港奉贤公司志愿者热情接待山东平邑一中“临港班”优秀毕业生

2018年上海临港公益基金会正式发起“临港班”高中助学项目，为家庭特困、成绩特优的同学们提供助学支持和志愿结对服务。7月13日，临港奉贤公司公益志愿者积极配合临港公益基金会“临港生·临港行”的接待工作，迎来了首个刚刚结束高考的临港毕业班——山东平邑一中2018级“临港班”的优秀毕业生和教师代表，相聚临港新片区生命蓝湾。



首先志愿者们带领毕业生和教师代表来到临港新片区生命蓝湾展示中心，热情洋溢地向师生们介绍了生命蓝湾的规划理念、发展布局和发展成效。同学们在蔚蓝的闪烁着生命辉耀曲面大屏上，观看园区战略宣传短片，通过图像、影音、展品相结合的方式，全方位多角度感受生命科技的魅力，同学们纷纷感叹新奇、震撼。



从高科技展示回到现实空间，志愿者带领同学们继续走进了入驻临港奉贤园区的都创医药、三一重工两家优秀企业。都创医药专业人员带领同学们详细了解了什么是药物研发CRO/CDMO服务，并参观了都创医药以资深的研发团队、完善的研发体系、快速的响应机制、周密的IP保护服务客户创新药研发的全过程，让同学们对生物医药的研发细分领域有了新的认知。当踏足中国工程机械领军企业——全球最大挖掘机生产基地三一重工时，同学们感受到了与传统产业园完全不同的“工业”气息，三一重工生产基地内敞亮的人性化花园式设计理念，整齐的数字、自动化柔性生产线、全自动化的物流，处处展现了“智慧工厂”和“大国重器”的力量。





临港生，蓝湾行。高考结束不仅仅是同学们一个阶段的结束，更是人生新征程、新旅途的开端，祝愿所有的临港生学子们前路宽广，未来可期！此次接待活动，也让临港奉贤公司的志愿者们收获了难忘的经历，志愿者团队将一如既往积极对接临港公益基金会的其他各类志愿服务工作，坚持与临港同行、为社会奉献的理念，厚植家国情怀，践行社会责任。